



銀娛連續第四年舉辦「節能環保週」 邀請聯合國大學代表為團隊成員分享 鼓勵踐行可持續綠色生活

2019年11月19日 — 為支持澳門建設宜居、宜遊的綠色城市，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）旗下各物業的業務及後勤區域一直實施多項節能減排措施，與此同時，更一直以深入淺出的方式向團隊成員積極推廣環保節能知識，響應澳門特區政府的環保政策及理念。今年已是銀娛連續第4年為團隊成員舉辦「節能環保週」（下稱「環保週」），是次特別邀請到來自聯合國大學的代表為團隊成員闡釋可持續發展目標，並配合環保週期間於「澳門銀河™」後勤區舉行的「可持續食品日」、「玩具及書本回收日」、「綠色生活購物站」、「環保保鮮布工作坊」等一系列精彩的主題活動，以多元層面鼓勵團隊成員身體力行，貫徹環境保護的精神。

日前，聯合國大學項目經理馬賢達博士、「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生、工程事務副總裁羅榮生先生、設施持續管理助理副總裁吳爾邦先生等為一連五日的「環保週」揭開序幕。今年的重點活動「可持續發展分享會」得到聯合國大學支持，其駐澳門研究所所長黃京波博士及馬賢達博士向逾200名銀娛團隊成員介紹17個可持續發展目標，並分享其從事環保工作的豐富經驗和見聞，加深了團隊成員對自身環保責任的了解，啟發大家對共同實踐全人類可持續發展的思維及重要性。

黃京波博士表示：「聯合國大學作為聯合國在澳門的唯一機構，是次很榮幸得到銀娛的邀請，為其環保週向銀娛員工，作可持續發展分享會的主講。銀娛是首家邀請我們主講相關議題講座的澳門企業，其於環境保護及可持續發展領域投入的工作和對員工所作出的教育宣傳，彰顯其積極履行社會企業責任，協助社區推廣地球可持續發展的資訊。」馬賢達博士表示：「很高興看到銀娛上下對可持續發展議題的濃厚興趣，今次的講座更是座無虛席。我們樂見銀娛對可持續發展的關注和支持，為有關工作的推廣帶來正面效應。」

「環保週」提倡團隊成員把節能環保意識融入日常生活，特別在員工餐廳舉行「可持續食品餐飲體驗日」，為團隊成員烹調多款有機菜式，再配合員工餐廳逢周一所舉行的「一起素食」活動中，蔬果、植物肉等素食選擇，讓團隊成員以味蕾親身體驗多元化的綠色飲食，加深了解綠色飲食對自身及環境的好處。另外，「綠色生活購物站」邀請到本澳多家售賣環保產品的中小企，於後勤區設置攤位，方便團隊成員選購所需，促進綠色生活。而鼓勵團隊成員賦予舊物新意義的「玩具及書本回收日」，則把收集到的玩具及書籍等，全部捐贈予澳門明愛。最後，四場的「環保保鮮布工作坊」吸引了團隊成員的踴躍參與，學習減塑。

一直以來，銀娛助力實現澳門特區政府之「構建低碳澳門，共創綠色生活」的願景，不僅在發展業務的同時亦專注環保理念，並積極參與環保活動，履行企業社會責任。

从中，亦透过不同的员工活动，教育和鼓励团队成员为保护环境出一分力，当中包括「可持续发展奖励计划」，奖励团队成员向公司提交节约能源方案；以及「可持续发展齐『奖』握」有奖问答游戏等。银娱会继续积极向团队成员推广环保，携手共创绿色社会，实现可持续发展目标。

- 完 -

图片说明：



P001：「澳門銀河」工程事務副總裁羅榮生先生、聯合國大學項目經理馬賢達博士、「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生及設施持續管理助理副總裁吳爾邦先生（由左至右）為一連五日的「節能環保週」揭開序幕。



P002：「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生（左）向聯合國大學駐澳門研究所所長黃京波博士（右）致送紀念品。



銀娛 GEG



P003：「可持续发展分享会」吸引逾 200 名银娱团队成员。



銀娛 GEG



P004：「环保週」提倡团队成员把节能环保意识融入日常生活，当中「可持续食品餐饮体验日」配合「一起素食」活动，让团队成员体验绿色饮食。